
Başarı Yüzdesi

(%)

A.1. PG1.1.4. Öğretim üyesi başına düşen öğrenci sayısı 17.920 18100 17.832 17.786 17.586 17.396 17.400 17.158 17.158 -

A.1.

PG1.1.5. Öğretim elemanı başına düşen öğrenci 

sayısı 17.920 18100 17.832 17.786 17.586 17.396 17.400 17.158 17.158 -

A.1. PG1.2.1. Yan dal programlarına katılan öğrenci sayısı 122 160 122 121 125 123 123 123 123 76,80% MAKUL

A.1.
PG1.2.2. Çift ana dal programına katılan

öğrenci sayısı
263 300 262 251 275 269 269 269 269 90% ULAŞILDI.

A.1.
PG1.2.3. Çift ana dal programlarından mezun olan 

öğrenci sayısı
19 25 0 0 1 0 0 0 1 3,50% ULAŞILAMADI.

A.1.
PG1.2.4. Paydaş ve toplum beklentileri 

doğrultusunda güncellenen ders programı sayısı
499 800 0 0 0 0 0 0 0 -

Ders planları güz 

döneminde 

güncelendiğinden 2. 

dönem raporunda 

gönderilecektir.

A.1.
PG1.3.1.Öğrencilerin üniversiteye giriş taban

puanları ortalamaları
227,45648 255 - - - - - - - -

A.1.
PG1.3.2. Üniversite giriş sınavlarında ilk yüz

bine giren öğrenci sayısı
227 250 - - - - - - - -

A.1.
PG1.3.3. Yerleşen öğrenci sayısının kontenjan 

sayısına oranı(%)
3129:4106 90 - - - - - - - -

A.1. PG1.3.4. Önlisans öğrenci oranı (%) 5618:17920 26 5595:17832 5533:17786 5514:17586 5502:17396 5503:17400 5303:17158 5303:17158 83,80% ULAŞILDI.

A.1. PG1.3.5. Lisans öğrenci oranı (%) 11014:17920 60 10966:17832 10889:17786 10718:17586 10578:17396 10570:17400 10551:17158 10551:17158 98,30% ULAŞILDI.

A.1.
PG1.4.2. Önlisans ve lisans düzeyinde danışman 

başına düşen öğrenci sayısı
16632:310 40 16561:308 16442:308 16232:308 16080:308 16073:308 15854:308 15854:308 78% ULAŞILDI.

A.1.
PG1.4.3. Lisansüstü düzeyde danışman başına

düşen öğrenci sayısı
1288:256 6 1271:254 1364:254 1354:254 1316:254 1327:254 1304:254 1304:254 83% ULAŞILDI.

A.2 PG2.4.1. Lisansüstü öğrenci oranı (%) 1288:17920 15 1271:17832 1364:17786 1354:17586 1316:17396 1327:17400 1304:17158 1304:17158 50,60% MAKUL

A.2
PG2.4.2. Yüksek lisans programlarını tamamlayan 

öğrencilerin sayısı
167 200 11 20 19 12 1 6 69 34,50% ULAŞILAMADI.

A.2
PG2.4.3. Doktora programlarını tamamlayan 

öğrencilerin sayısı
6 12 0 1 0 0 0 0 1 12,50% ULAŞILAMADI.

A.2
PG2.4.4. Disiplinler arası lisansüstü program

sayısı
4 4 4 4 4 4 4 4 4 100% ULAŞILDI.

A.3

PG3.1.2. Yenilik ve 

girişimcilik temalı ders

sayısı
61 80 - - - - - 19 19 24% ULAŞILAMADI.

A.3
PG3.1.3. Girişimcilik konusunda faaliyet

gösteren öğrenci sayısı
394 700 - - - - - 478 478 68,20% ULAŞILAMADI.
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Bu göstergelerde öğrenci 

sayısı verilmiştir. Öğretim 

üyesi sayısı Personel Daire 

Başkanlığından 

alınacaktır.

YKS sonuçları temmuz ayı 

içersinde belli olduğundan 

2. dönem raporunda 

gönderilecektir
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A.3
PG3.5.4.İhtisaslaşma alanına yönelik açılan

yeni ders sayısı
15 20 - - - - - - - -

A.3
PG3.5.5.İhtisaslaşma alanıyla ilgili toplam

aktif program sayısı
2 4 - - - - - - - -

A.5
PG5.1.1. Mezun bilgi sisteminde kayıtlı öğrenci

sayısı
13.858 15.000 - - - - - 14.352 14.352 125% ULAŞILDI.

A.5
PG5.3.1. Birimlerde yapılan toplantılara

katılan akademik personel sayısı
3 130 0 0 0 0 0 0 0 -

Stratejik Plan 2022 hedefi 

üniversite genelini 

kapsadığı için 

başkanlığımızda akademik 

personel 

bulunmamaktadır.

A.5
PG5.3.2. Birimlerde yapılan toplantılara

katılan idari personel sayısı
156 12 11 11 11 11 11 12 67 - ULAŞILDI.

A.5
PG5.3.3. Birimlerde yapılan toplantılara katılan 

öğrenci sayısı
0 12 0 0 0 0 0 0 0 -

Stratejik Plan 2022 hedefi 

üniversite genelini 

kapsadığı için 

Başkanlığımız 

toplantılarına öğrenci 

katılamamaktadır.

A.5
PG5.3.4.Üniversitenin karar alma süreçlerine

katılan dış paydaş sayısı
0 3 0 0 0 0 0 0 0 -

İlgili Performans 

göstergesine ilişkin bir 

veri bulunmamaktadır.

A.5
PG5.3.5. Katılımcı uygulama örnekleri

sayısı
38 50 4 3 1 0 4 0 12 24% ULAŞILAMADI.

A.5
PG5.4.5.Yabancı uyruklu öğrenci sayısının toplam

öğrenci sayısına oranı (%) 
0 11 1767:17832 1766:17786 1771:17586 1745:17396 1778:17400 1746:17158 1746:17158 91% ULAŞILDI.

A.5 PG5.5.3.Belirlenmiş iş süreçleri sayısı 170 175 170 170 170 170 170 170 170 97% MAKUL

İhtisaslaşma alanına 

ilişkin hedef kartı 

uygulaması ilk kez olduğu 

için mevcut bir veri 

bulunmamaktadır.


